

# 500余名羽毛球高手鏖战河东 运城市羽毛球大赛开拍



义报名,展现出了我市广大运动爱好者对羽毛球项目的热情。

比赛现场,白色的羽毛球在场上空快速穿梭,运动员们动作协调连贯、干脆利落,并步、滑步、跨步,步步为营,高远球、抽球、吊球、杀球精准。尤其是青少年组的比赛,更加吸引人,小运动员们展现出的顽强拼搏、每球必争的体育精神,让人为之振奋。赛场上,运动员们施展绝技、顽强拼搏,赛出了友谊、赛出了水平、赛出了风格。赛场外观众们的加油声、喝彩声此起彼伏,整场比赛高潮迭起,精彩纷呈,活力无限。

市社会体育指导中心主任宁军表示,此次大赛为全市羽毛球爱好者提供了一个展示技艺、交流切磋的舞台,是全市羽毛球爱好者的一场运动盛会。同时,进一步推动了全市羽毛球运动的普及与发展。

本次比赛由运城市社会体育指导中心指导,运城市羽毛球协会主办,妙羽体育承办。

运城晚报讯(记者 杜磊)8月17日、18日,2024年运城市羽毛球比赛在市体育馆火热开战,来自全市40余家俱乐部的500余名羽毛球高手齐聚一堂,切磋比拼,角逐赛事(右图)。

比赛设成人组团体赛和青少年组单项赛,分别有男女单打、男女双打、混合双打等多个项目,其中青少年组从U10到U18分为5个年龄组别。

此次比赛受到了全市羽毛球爱好者的关注和支持。报名开启后,全市40余家俱乐部的羽毛球高手踊跃报名,他们有的通过俱乐部或协会统一报名,有的以个人名



## 凝“绳”聚力 拼出风采

### 盐湖区举办“美丽盐湖”拔河比赛

运城晚报讯(记者 杜磊)8月15日,运城市盐湖区“美丽盐湖”全民健身系列体育比赛·拔河比赛在盐湖区全民健身活动中心进行。

随着裁判员的一声令下,比赛正式开始,队员们倾斜着身体,紧紧握住粗麻绳,铆足了劲,涨红了脸,拼尽全力向后拉(下图),奋力争夺到最后。场外的亲友团热情高涨,扯开嗓

咙加油助威,张开手臂用力挥舞,加油声、鼓掌声、欢笑声此起彼伏,一声声加油,一道道助威,将比赛推向高潮。

此次活动由盐湖区人民政府主办,盐湖区体育事业发展中心承办,旨在进一步丰富基层干部职工的体育文化生活,展现新时代基层干部职工昂扬向上的精神风貌。



①8月18日,通辽市各旗县市区牧民代表骑马入场。

②8月18日,一名牧民代表手持火把,准备点燃篝火。

③8月18日,一名选手在竞速赛中。当日,第25届8·18哲里木赛马节在内蒙古通辽市科尔沁那达慕文化体育中心开幕。赛马节集传统体育、民族文化和特色旅游于一体,已成为通辽市文旅名片。

新华社记者 连振 摄



### 内蒙古第25届哲里木赛马节举行

